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Proslov 

Održanih 10 foto izleta, u organizaciji karlovačkog ogranka Hrvatskoga šumarskog društva, lijep su povod 

izdavanju ovoga kataloga, a poslužit će kao podsjetnik na proteklo desetljeće u kojem su brojni sudionici na 

različitim lokalitetima napravili pregršt prekrasnih fotografija koji će se tako sačuvati od zaborava. U želji za 

pokretanjem novih aktivnosti karlovački ogranak HŠD-a organizirao je 2008. godine prvi foto izlet na Petrovoj 

gori. Zasluge za pokretanje ove aktivnosti pripadaju tadašnjem predsjedniku ogranka Oliveru Vlainiću, članici 

ogranka Luciji Vargović i poznatom karlovačkom fotografu Igoru Čepurkovskom.   

U ovom katalogu tiskane su samo nagrađene fotografije, a sve fotografije s 10 foto izleta nalaze se na DVD-u 

u prilogu kataloga prikazane kroz sve pojedinačne kataloge izdane nakon foto izleta. 

Foto izlet doprinosi jačanju pozitivne percepcije šumarske struke te djeluje poticajno na osobni autorski izričaj 

sudionika fotografa. Fotografije nastale u zadanim uvjetima nisu samo prenesena slika viđenoga već slika 

istraženoga, promišljenog, promatranog ili zamišljenog objekta koji je na kraju dat na analizu gledateljima. 

Iskustva ove forme foto izleta su pozitivna promocija šumarstva.  

Foto izletima napravljena je šetnja prostorom djelovanja ogranka, od nizinskog do gorskog područja s 

rasponom od 120 do 1.178 m n. v., od Žumberka na sjeveru do Slunjčice na jugu, od Crne Mlake i Blatuše na 

istoku do Tounjčice i Mrežnice na zapadu, od ekonomski najvrjednijih lužnjakovih šuma Pokupskog bazena do 

općekorisno vrijednih šuma na kršu u kanjonima rijeka. Posjećena područja pripadaju raznim oblicima zaštite 

prirode od parka prirode preko značajnih krajobraza do posebnih rezervata. Foto izletima su obilježeni dani 

hrvatskoga šumarstva, svjetski dan šuma, međunarodna godina šuma, 170 godina Hrvatskoga šumarskog 

društva i 250 godina hrvatskoga šumarstva. Obuhvaćena su sva godišnja doba osim zime što je prilika za 

sljedeće foto izlete. 

Promjenjive vremenske prilike, koje su bile tijekom održavanja foto izleta, nisu omele sudionike niti ih 

razuvjerile u naumu da se potrude napraviti najbolju fotografiju za natječaj, a što je vidljivo u ovom katalogu. 

Autori su dali pečate svojim radovima i prenijeli nam svoje viđenje prirode. Od nježne, ekspresivne, 

dokumentarističke, sa stavom, radosne i sjetne fotografije. Sve su to rasponi motiva i dojmova koje je teško 

pojedincu uočiti i ponijeti sa sobom nakon izleta.  Upravo nam ovaj katalog, kao i održane izložbe, vraćaju misli 

na lijepa sjećanja i motiviraju na posjete mjestima gdje su fotografije nastale. 

Opstojnosti i tradicionalnosti foto izleta pomogli su brojni domaćini svojim gostoprimstvom, a to su šumarije 

UŠP Karlovac: Draganić, Duga Resa, Jastrebarsko, Krašić, Ozalj, Slunj i Topusko, Turistički centar Petrova gora, 

Javna ustanova „Zaštita prirode“ Sisačko-moslavačke županije, Udruga „Zraka“ Draganić, općine Barilović i 

Ribnik, lovačko društvo „Srnjak“ Ribnik, ribnjaci „Crna Mlaka“, ribnjaci „Kupa“ Draganić, integralni hotel-imanje 

„Srce prirode-Srakovčić“ Gorica Lipnička, Orah d. o. o. Mali Erjavec i restoran „Žganjer“ Jaškovo. Svima njima 

veliko hvala što su pomogli dio našega putovanja u potrazi za dobrim svjetlom. 

Zahvaljujem se također svima koji su na bilo koji način nesebično pomogli u organizaciji foto izleta. Bez te 

pomoći naš ogranak danas bi teško mogao slaviti lijepu obljetnicu ove aktivnosti. Posebna zahvala ide 

začetnicima specifične aktivnosti karlovačkoga ogranka HŠD-a, Oliveru Vlainiću, Luciji Vargović i Igoru 

Čepurkovskom, ocjenjivačkom odboru, te Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ 

Koprivnica, foto klubu Klik, svim sudionicima i autorima foto izleta, Gradskoj knjižnici „Ivan Goran Kovačić“ 

Karlovac, Studentskom centru Karlovac, kao i članovima ogranka koji su kroz sve ovo vrijeme pomagali u 

realizaciji foto izleta.  

 

Predsjednik HŠD-a ogranka Karlovac 

mr. sc. Ivan Grginčić, dipl. ing. šum. 
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Foto izleti HŠD-a ogranka Karlovac 2008. – 2017. 

„Želeći obogatiti Dane hrvatskoga šumarstva 2008. godine nekim novim sadržajem, karlovački ogranak 

Hrvatskoga šumarskog društva organizirao je 15. lipnja 2008. godine, po prvi put, foto izlet na Petrovoj gori. 

Manifestacija je zamišljena kao novi način upoznavanja posjetitelja s prirodom i znamenitostima Turističkog 

centra Petrova gora. Budući da karlovački ogranak HŠD-a pomaže karlovačkoj podružnici Hrvatskih šuma u 

razvijanju novih sadržaja na područje Petrove gore, informacije o odnosu posjetitelja naspram obiđenih lokacija 

i njihov odabir interesnih točaka, mogu pomoći pri određivanju smjernica razvoja. Jedan od načina da se 

prikupe i analiziraju takvi podaci je preko fotografija posjetitelja (visitor employed photography method) čiju 

primjenjivost ispituje autorica ovog teksta Lucija Vargović, u svojem magistarskom radu, a čija je i bila ideja o 

organizaciji foto izleta.“ mr. sc. Lucija Vargović, dipl. ing. šum., Šumarski list 9-10/2008. 

Tako je sve započelo kako je navedeno u prvom članku o foto izletima objavljenom u Šumarskom listu. Zasluge 

za pokretanje ove aktivnosti karlovačkog ogranka HŠD-a također pripadaju poznatom karlovačkom fotografu 

Igoru Čepurkovskom koji je pomagao idejama i savjetima te više puta sudjelovao kao predsjednik 

Ocjenjivačkog odbora za odabir najboljih fotografija. 

Do 2017. godine održano je 10 foto izleta. Za lokacije su birana prvenstveno područja zaštićene prirode kako 

bi se sudionici različitih struka, koji se bave fotografijom, uz vodstvo profesionalnih šumara upoznali s 

prirodnim ljepotama koje se nalaze u sklopu šumskih kompleksa i za čiju su sačuvanost dobrim dijelom 

zaslužne brojne generacije šumara. Izleti su također pridonijeli promoviranju šumarske struke. 

Održani foto izleti po godinama su: 

1. Petrova gora 2008. 

2. Slapnica 2009. 

3. Slunj 2010. 

4. Pokupski bazen 2011. 

5. Draganićki lugovi 2012. 

6. Blatuša 2014. 

7. Korana – Tounjčica – Mrežnica 2015. 

8. Žumberak 2016. 

9. Ribnik 2016. 

10. Jaškovo 2017. 

Na izletima je sudjelovalo 264 sudionika iz raznih mjesta od Koprivnice, Siska, Zagreba, Jastrebarskoga, 

Karlovca i Slunja, a 182 natjecatelja dostavilo je ukupno 758 fotografija – 441 fotografiju detalja, 284 fotografije 

krajolika, 15 fotografija prirodnog objekta, 13 fotografija građevinskog objekta i 5 fotografija aktivnosti. 

Posebno su bili aktivni fotografi iz Foto kluba „Klik“ Sveta Nedjelja. Svake godine su nagrađene najbolje 

fotografije u tematskim kategorijama detalj i krajolik, posebno u dobnim kategorijama djece do 16 godina i 

odrasli preko 16 godina. Uvijek je birana i fotografija za naslovnicu kataloga te plakat izložbe. U nekim 

godinama, kada su pojedine fotografije odskakale kvalitetom, dodijeljen je i grand prix izložbe. Svake godine 

sve dostavljene fotografije objavljene su u katalogu izložbe te postavljene na barem jednoj, a najčešće i na 

dvije do tri izložbe tijekom godine u raznim mjestima i prostorima.  

Na svim foto izletima domaćini i suradnici su bile područne šumarije, općine, lokalne udruge i javne ustanove, 

a podršku organizaciji foto izleta davale su Uprava šuma Podružnica Karlovac i Turistički centar Petrova gora. 
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